
      - 6080 - פתרונות למבחנים

  

  035806ספר מבחנים לשאלון   –) www.mishbetzet.co.il(    להוצאתכל הזכויות שמורות   ©

  )035806שאלון  –(ספר מבחנים   08מבחן מס' פתרון 

  

  שעות את משך הזמן הדרוש לעובד ותיק לבצע את העבודה  x -נסמן ב  (א)  )1(

  שעות את משך הזמן הדרוש לעובד חדש לבצע את העבודה.  y - וב    

ותיק יבצע  מכאן,  בשעה אחת,  עובד     
1

x
  מהעבודה,  

1ועובד חדש יבצע      

y
  מהעבודה.  

  לפי נתוני השאלה,  נוכל להרכיב את המשוואה:    

      
25 251 1

4 4 48 12
4/

y yx x

x y x y
         

tנסמן:      
x

y
  :ונקבל  

2251

12
12 25 12 0

t
t t t       

        

1 2

32 18 3425 7

24 3 24 424
t t t

     ,  

      
1

4 4

3 3
t

x

y
    

x -פתרון זה נפסל כי נתון ש       y 
2

3 3

4 4
t

x

y
     

4פי    תשובה:    

3
 .  

  מחשבונים בשעה,  לכן פועל חדש מרכיב  12  פועל ותיק מרכיב  (ב)  

3בונים מחש  9    

4
12   בשעה,  כלומר פועל ותיק ושני פועלים חדשים  

12מחשבונים   30מרכיבים       9 2    בשעה,  לכן ייקח להם  

180שעות   6    

30
    מחשבונים.  180להרכיב  

  

  

  

)2(     
          

   

      

2 3 4 2
3 4 1 5 2 3

1 1 1 1 1 1

1 1 2 1 1 2

q q q q qa a a a a a
a a a a a a       

      

      
   

   

2 5 2 4 2 3

1 1 1

2 5

1

1 1 2

q q q
0

a a a
a q/

  
     

      
2 2

1 2 2 1 0q q q q       

        

1 , 2 1 2

11 3

24
1q q q

     ,  

  
  

  המשך בעמוד הבא        

30.09.15 



     פתרונות למבחנים - 6081 - 

  

  035806ספר מבחנים לשאלון   –) www.mishbetzet.co.il(    להוצאתכל הזכויות שמורות   ©

  : אפשרות    
6

1 1

7

1

2 1 1

2 81

8

8

q

a a

a

      


_ i  

      
 

 

  

61

2

16

2

1
63 3

32 41
8 8 15S




    

_ i
  

  : אפשרות    
6

7

1 1 1 1 1 1

7 7 7 7 7 71

8

1

0

q

a
S

          
  

  
  

(  על סמך נתוני השאלה,  נרכיב את המשוואות הבאות  (א)  )3(
2 1
v v(:  

      
2 1

1 2

44 1110 6

60 15

52 1310 6

60 15

v v

v v

   


  
  

נסמן:      
1 2

1 1

v v
x y , :נציב ונקבל  .    

      

5511

15 15

13 39

15 15

6 10 5 30 50

10 6 3 30 18

/

/

x y x y

x y x y

        
      

  

      16 1

15 30
32y y    

      131 1

30 15 15
10 6x x      

קמ"ש   30      
2

1

30
y v      ,15   קמ"ש

1

1

15
x v    

שמשה רכב במהירות  מספר הימים נסמן את   (ב)  
1
v ב - a ,  

ואז מספר הימים שמשה רכב במהירות      
2
v    2הואa  .  

        2 30 14a a a      

        
1

9

14
P AB /( )v   

      
1 1

1
1

AB AB9 9

1414 14

( ) ( )

( )
AB 9( )

N N

N

v v
N

v
v

 
       

      
1 1 1

CD AB 14 9 5( ) ( ) ( )N N Nv v v        
  

  המשך בעמוד הבא        



      - 6082 - פתרונות למבחנים

  

  035806ספר מבחנים לשאלון   –) www.mishbetzet.co.il(    להוצאתכל הזכויות שמורות   ©

        
1

5

11
P CD( )/v   

      
 

 1 CD 55 5

11 11CD CD

( )

( ) ( )
CD 11( )

N

N N

v
N


      

      AB CD 30 11 19( ) ( )N N N      

      
2 1

AB AB AB 19 9 10( ) ( ) ( )N N Nv v        

      
2 1

CD CD CD 11 5 6( ) ( ) ( )N N Nv v        

  נשלים את הטבלה הנתונה:  
  

  טבלת שכיחויות
    מהירות

1
v  

2
v  סה"כ  

  קטע
AB 9 10  19  

CD  5  6  11  

  30  16  14  סה"כ  

  

      
1 2 1 2

CD CDAB AB
T 9 10 5 6

v v v v
         

      10 10 6 6

15 30 15 30
T 9 10 5 6        kkuf  

8דקות   32 -שעות ו  12      

15
12    1שעות 1

53
T 6 3 2 1    kkuf  

  

  

  

   ABC - הוא קטע אמצעים ב  i (  FG (  א)(  )4(

        

      FG AB  (קטע אמצעים במשולש מקביל לצלע שאינו חוצה)  

        

      BAC GFC     זוויות מתאימות בין מקבילים)BA GF  

  ,  שוות זו לזו) AFוחותך                                          
  

  המשך בעמוד הבא          



     פתרונות למבחנים - 6083 - 

  

  035806ספר מבחנים לשאלון   –) www.mishbetzet.co.il(    להוצאתכל הזכויות שמורות   ©

     )ii (  ב- ABE 180 -,  סכום הזוויות שווה ל :  

        E ABE A 180      

        ABE 180 90 A 90 A          

      AFC  180 -היא זווית שטוחה ושווה ל :  

        AFM MFG GFC 180      

        MFG 180 90 GFC 90 GFC          

i   : (Aלפי סעיף  (א)(        GFC    ,  

ABNלכן:        ABE MFG       

    (חיסור גדלים שווים מגדלים שווים).      

     )iii (  BN MF   לישר שלישי,  מקבילים ביניהם)(שני אנכים  

      AN MG  (שני אנכים לישר שלישי,  מקבילים ביניהם)  

        

      ANB FMG   אם שוקיים של שתי זוויות מקבילות)  

  בהתאמה,  אז הזוויות שוות או משלימות        

  .  שתי הזוויות קהות,  לכן יכולות 180 -ל        

  להיות רק שוות).        

        

      ANB GMF   (.לפי משפט דמיון  ז.ז)  

  (ב)  
AN AB

MG GF
   במשולשים דומים,  צלעות מתאימות)    

  מתייחסות באותו יחס)        

    1

2
GF AB     קטע אמצעים במשולש)ABC  שווה למחצית  

  הצלע שאינו חוצה)        

      

    
1

2

AN AB

MG AB
2   

  

  



      - 6084 - פתרונות למבחנים

  

  035806ספר מבחנים לשאלון   –) www.mishbetzet.co.il(    להוצאתכל הזכויות שמורות   ©

)5(  AB DC AD BC    מרובע קמור חוסם מעגל אם ורק אם)  

  סכום שתי צלעות נגדיות שווה        

  גדיות האחרות).לסכום שתי הצלעות הנ        

  . DC)  לבסיס   B   )BE -נוריד גובה מ  

DEC :  BE -ב   2R 2R

BC BC
BC

sin
sin       

     ואז:  
    

        

2R

sin

ABCD

2R 2RAB DC AD AD BC AD

2 2 2

+( ) ( )
S

      
a k

  

        
  

  

2 2

1

sin

10101

11

sin
20 2R 1 R

sin sin





     _ i    

      
  

2 10

1

sin
R

sin
S 

 
  kudhg  

  

  

  

,  כלומר   0,  אז שיפועו הוא  x -אם ישר מקביל לציר ה  (א)  )6(
3

0f  _ i .  

      
2

3 6( ) a cos ( sin ) bsinf x x x x     

      
2 3 31

3 2 2 2
3 6 0a bf     _ i _ i _ i  

      
3 3

8

a
3 3 0 8b a b      

    (ב)  
3

8 6( ) bcos bcosf x x x   

      
2

24 6( ) bsin cos bsinf x x x x      

      
2

6 4 1bsin c( ) ( os )x xf x     

      
2

0 6 1 4 0( ) bsin ( cos )f x x x      

      
1

0sin n nx x    ,  

      
2 2 1 1

4 2
1 4 0cos cos cosx x x        

      
2 3

2 k kx
    ,  

      
3

2

3
2 m mx

    ,  

  

  המשך בעמוד הבא        



     פתרונות למבחנים - 6085 - 

  

  035806ספר מבחנים לשאלון   –) www.mishbetzet.co.il(    להוצאתכל הזכויות שמורות   ©

  בתחום הנתון נמצאות הנקודות הבאות:    

      0 6 8 6 2 0 2a b b b b ( , b)x y         

      1

3 3 8 3
8 3 2 2b b b , bx y

            , _ i  

  בקצוות:    
2 2

0 0,x y
      _ i  

  מכיוון שהפונקציה רציפה,  נוכל לקבוע את שיעורי נקודות הקיצון ואת סוגן.    

מקסימום מקומי:    תשובה:    
2

0,
_ i  ,  

0מקסימום מקומי ומוחלט:       2, b_ i  ,  

מינימום מקומי ומוחלט:      
3

2, b _ i    ,
3

2, b _ i  

  
  

EK(  AB -ל  Eנוריד אנך מהנקודה    )7( AB.(  

  
2 2

D C    זוויות בסיס במשולש)  

  שוות זו לזו)  DECשוקיים  -שווה    

    

  
1 1

D C   )90 - חיסור זוויות שוות מ(  

  AD BC  צלעות שוות בריבוע  

  A B 90    (זוויות ישרות בריבוע)   

    

  DAM CBN      חפיפה  ז.צ.ז.)(לפי משפט  

    

  AM BN x   (סימון)  ,AMD BNC    (נובע מהחפיפה)  

EMKואז     ENK   (זוג זוויות קדקודיות לזוויות שוות)  

  MNלבסיס    EK  ם,  ואז הגובהשוקיי-הוא משולש שווה  MENכלומר    

MKהוא גם תיכון,  כלומר     KN .   :מכאן  

      4 x   ס"מMK KN     ,4   1ס"מ

2
AK KB 8     

  

  המשך בעמוד הבא        

D C

A BM N

E

K

2 2

11



      - 6086 - פתרונות למבחנים

  

  035806ספר מבחנים לשאלון   –) www.mishbetzet.co.il(    להוצאתכל הזכויות שמורות   ©

  פונקציית המטרה:  
  

  
MN EKAD AM

2 2
2 8 4 EK( )S x x

        

  MAD MKE     : .לפי משפט דמיון  ז.ז)A K 90   ,  

ADקדקודיות).  מכאן:    Mזוויות       AM

KE KM
 :ואז  ,  

      
   

  

8 48

EK 4

( )
EK

xx

x x


    

      
 

 

      

2
8 4 8 16 8( ) ( )

8 4 8( ) ( )
x x x

S
x x

x x x x

         

      
128 128

8 64 8 16 64
x x

S x x x        

      
2

128
16( )S

x
x    

      
2

2128
0 16 0 8 2 2( )S

x
x x x           

  0x     :2  (אורך הוא גודל חיובי),  לכן xס"מ   2   

      
3

256
0( ) minS

x
x     

  לי,ימיהיה מינ  BNC -ו EMN  ,AMDשטחי המשולשים   כדי שסכום  תשובה:  

2צריך להיות    AMהאורך של       ס"מ.  2

  

  נפשט את הביטוי:  )8(

   

1

2

3

3

3 2

3 2

3 2

2

3 2

3 2

2

2

2 5 12

4 8 29 12 2 1

4 2

10 29

10 5

24 12

24 12

0

4 2

1

4

4 2

4 10

4 10

4 10 24 1

x x

x x x x

x

x

x

x

x x

x x

x

x x

x x

x x x

x

x

 
   

 
 






 
  




      

    קיבלנו:  
2 1

2
2 5 12( )y x x x     ,  

      4 5( )y x     
  

  המשך בעמוד הבא        



     פתרונות למבחנים - 6087 - 

  

  035806ספר מבחנים לשאלון   –) www.mishbetzet.co.il(    להוצאתכל הזכויות שמורות   ©
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